3.1 La droite dans le plan

3.1.1 On donne une droite d par 'équation parameétrique
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avec k € R. Représenter les points de d correspondant aux valeurs entiéres du parameétre k
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3.1.3 On donne la droite d’équation paramétrique
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avec k € R. Calculer les coordonnées du point de cette droite :

a) situésur Oz, = ¥y =0

) situé sur Oy, X =0, ov\Jcmwe ‘e'orolonu:z A £’or.~9w
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) qui a une abscisse égale 47, =) X = 7

.

) qui a une ordonnée égale 4 -2, = 5 = —7
e) dont les deux coordonnées sont égales, x = N

z =141

o Bl , avec [ € R.

f) situé sur la droite {
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3.1.4 Trouver une équation paramétrique de la droite donnée par :

a) A(3;5) et un vecteur directeur Fos (_14)’
b) A(-3;—2) et B(4;-5),
(
(

c) A

3
2; —4), de pente — 1
d) A(5;2), paralléle au segment BC, ou B(1;1) et C(-3;2),

e) A(-T;10), perpendiculaire au vecteur ¥ = (_58),

f) A(0; —2), horizontale, y=-~2 7 N

g) A(8;12), verticale. A= 3

b) O?z —A—?): :;é—odgf =(-L75) - _—32>:(-i£>)
X = 4 13K
y = -5 ~ 3K Kéﬁ?




3.1.5 Les points ci-dessous appartiennent-ils & la droite d’équation cartésienne
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